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Folyamatos örömünkre szolgál fejlődésetek, különös érdeklődéssel követjük a kollektív
tudatosság szintjének növekedését. Mennyit ugrott a múlt évszázadhoz képest, ezalatt a relatív
rövid idő alatt? Ez az a siker, ami rávezetett titeket a Mennybemenetel útjára. Ez azt jelenti,
hogy legyőztétek a sötét összeesküvők azon próbálkozásait, hogy megakadályozzák
előrehaladásotokat. Mostanra már rájöttetek,  hogy kezetekben van a hatalom és ez nagyban
hozzájárult ahhoz, hogy felülkerekedjetek a félelem faktoron, ami a sötét összeesküvők
sikerének kulcsa volt. A felettetek való hatalmuk fokozatosan gyengül és többé nincs rá semmi
mód, hogy  hatalmukat visszaszerezzék felettetek. Ezt vegyétek tőlünk abszolút ígéretnek és
nagyon hamar olyan eseményekre fog sor kerülni, amik ezt alátámasztják. Felesleges is
mondanunk, hogy ez év második fele, hatalmas fordulópontot fog jelenteni életetekben. 

  

 

  

A világ ügyei váratlanul pozitív tendenciákat mutatnak, a régi különbségeket és
közelmúlti háborúkat békés módon próbálják megoldani. Így dolgoznak az új energiák,
amik révén a Fény érvényesül és kimondottan egyre nehezebb a dolguk azoknak, akik a
régi módszerek hívei. Ez még csak tovább fok fokozódni, mihelyt a kormányváltásra sor
kerül és akkor tényleges akcióknak lehettek majd tanúi, amik eljövetelünkkel fognak
összefonódni. Azért mert roppant precízen tervezzük meg a dolgokat, ami számotokra
lehetetlen feladatnak tűnhet befejezni a Mennybemenetelt ilyen rövid idő alatt, számunkra nem
fog problémát jelenteni. Segítségért fohászkodtatok és mi itt vagyunk válaszolva
segélyhívásotokra, Isteni felhatalmazást kapva arra, hogy felvegyük veletek a kapcsolatot.
Egymásra találásunk mindig is tervezve volt és egy természetes előrelépést jelent, ahogy
tudatosságotok egyre csak növekszik és rohamosan közelít a mi szintünkhöz. Egyek voltunk a
Múltban és sorsotok és jogotok, hogy csatlakozzatok hozzánk és újra nekikezdjetek
utazásotoknak a felsőbb dimenziókban.

  

SaLuSa, May 27, 2011
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